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1. Prüfen Sie, ob die folgenden Abbildungen linear sind. 
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c) 6 4:   vermöge 
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(6 Punkte) 

 

2. Geben Sie ein allgemeines Bildungsgesetz für die Folgen, die den Reihen zugrunde 

liegen, an und untersuchen Sie, ob die Reihen konvergieren oder divergieren. 
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(6 Punkte) 

 

3. 400 m Folie mit einer Dicke von 250d m  sollen auf eine Rolle aufgewickelt 

werden. Der Rollenkern hat einen Durchmesser von 15KD cm . Welchen 

Durchmesser RD  erreicht  die Rolle unter der Annahme, dass die Längen in jeder 

Schicht der Wicklung sich wie eine arithmetische Folge verhalten? 

(2 Punkte) 

 

4. Von einer geometrischen Folge sind 0 440a   und 12 880a   bekannt. Berechnen Sie 

die Folgenglieder 1 2 11, , ,a a a ! 

(Es handelt sich bei dieser Folge um die Frequenzen der Töne zwischen Kammerton 

a  und der Oktave a .) 

(2 Punkte) 


